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ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ 4/3/2026

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας στη συνεδρίαση του στις 4/3 συζήτησε, εκτίμησε και αποφάσισε τα εξής:

1. ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΓΕΝΙΚΟΤΕΡΕΣ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΧΩΡΟ ΤΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ  : Σε έναν κόσμο που φλέγεται βασικό 
αίτημα του Συλλόγου μας είναι  η απεμπλοκή τώρα της χώρας μας από τον νέο βρώμικο ιμπεριαλιστικό 
πόλεμο ΗΠΑ-Ισραήλ ενάντια στο Ιράν και σε άλλες χώρες της περιοχής στον οποίον μας έχει εμπλέξει η 
κυβέρνηση της ΝΔ με τη συμβολή της βολικής αντιπολίτευσης. Απαιτούμε να κλείσουν τώρα όλες οι βάσεις, να 
επιστρέψουν στην χώρα μας όλα τα οπλικά συστήματα, να διασφαλιστεί η επιστροφή των ναυτεργατών και  
όλων των Ελλήνων από τις εμπόλεμες ζώνες. Κανένα “πρόσχημα” περί καταπίεσης την Ιρανών, των γυναικών, 
της άμυνας της Κύπρου κλπ δε στέκει. Όλα γίνονται στα πλαίσια του ανταγωνισμού για την πρωτοκαθεδρία στο  
ιμπεριαλιστικό στρατόπεδο και τα συμφέροντα των επιχειρηματικών ομίλων. Αυτοί που δολοφονούν χιλιάδες 
παιδιά, συνθλίβουν λαούς όπως ο παλαιστινιακός, που απειλούν την Κούβα και άλλες χώρες, δεν μπορεί να 
επικαλούνται δίκιο και ειρήνη! Έξω τώρα από τον Ιμπεριαλιστικό Πόλεμο!

Παράλληλα ως Σύλλογος διεκδικούμε αταλάντευτα τη ζωή και τα δικαιώματά μας, χωρίς καμία έκπτωση στο 
όνομα  της  εθνικής  ενότητας  και  των  αναγκών  της  πολεμικής  οικονομίας  τους.  Είμαστε  με  τους  λαούς, 
παλεύουμε  για  ζωή  με  δικαιώματα,  είμαστε  στην  απέναντι  όχθη  από  εφοπλιστές,  βιομήχανους  κλπ  που 
θησαυρίζουν από τον πόλεμο. Γι’ αυτό διεκδικούμε λεφτά για υγεία, παιδεία, μισθούς για να ζούμε από αυτούς, 
υποδομές, για μην έχουμε Τέμπη και Βιολάντες γενικότερα και στα σχολεία μας. Αντιπαλεύουμε την εντεινόμενη 
αντιεκπαιδευτική πολιτική, το λεγόμενο “Εθνικό Απολυτήριο”, που θα εντείνει τον εξετασιοκεντρικό χαρακτήρα 
του σχολείου και τους ταξικούς φραγμούς, το “Πολλαπλό Βιβλίο”, το οποίο θα αποτελέσει ένα ακόμα εργαλείο 
κατηγοριοποίησης εκπαιδευτικών, μαθητών και σχολείων, ενισχύοντας το φόρτο εργασίας των εκπαιδευτικών, 
την προωθούμενη “Συνταγματική Αναθεώρηση” με τις αντιδραστικές τομές της (κατάργηση άρθρου 16, άρση 
μονιμότητας  στους  δημόσιους  υπαλλήλους),  το  νέο  αντιδραστικό  Πειθαρχικό  πλαίσιο,  την  αξιολόγηση-
κατηγοριοποίηση, τις διώξεις και τα πειθαρχικά.

2. ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΛΕΥΣΗ ΚΑΙ ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ ΠΡΟΕΔΡΩΝ:   Οι πολύ αρνητικές για το 
λαό  εξελίξεις,  καθιστούν  πολύ  σημαντικό,  η Ομοσπονδία, προσπερνώντας  την  πλειοψηφία  (ΔΑΚΕ,  ΔΗΣΥ, 
ΔΙΚΤΥΟ), που θέλουν να επιβάλουν σιωπητήριο,  να καταρτίσει ένα αγωνιστικό πρόγραμμα δράσης που θα 
“αγγίζει” τις αγωνίες κάθε συναδέλφου,  με Πανελλαδικές Μέρες Δράσης ενάντια στις διώξεις και για το 
ωράριο των Νηπιαγωγών κορυφώνοντας με 24ωρη πανεκπαιδευτική κλαδική απεργία, για υπογραφή ΣΣΕ με 
αυξήσεις στους μισθούς μας και εξασφάλιση εργασιακών δικαιωμάτων, το “εθνικό απολυτήριο”, τις διώξεις.  
Προχωρήσαμε 5/3  σε  Γ.Σ.  του  Συλλόγου  μας,  με  αυξημένη  συμμετοχή  αλλά  όχι  απαρτία,  και  Ολομέλεια 
Προέδρων 7/3, όπου ναι μεν δεν έγινε κατορθωτό να παρθούν αποφάσεις αλλά μεταφέρθηκαν οι διαθέσεις της 
βάσης. Συσπειρωμόμαστε στον Σύλλογό μας, μαζικοποιούμε τις συλλογικές διαδικασίες και τους αγώνες μας, 
στο τέλος εμείς θα είμαστε νικητές.

3. ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ-ΚΑΤΗΓΟΡΙΟΠΟΙΗΣΗ:   Συνεχίζεται η 
αμείωτη βιομηχανία διώξεων που έχει εξαπολύσει η κυβέρνηση. Πειθαρχικά, ΕΔΕ, στοχοποίηση συναδέλφων, 
συνδικαλιστικές διώξεις, έχουν γίνει καθημερινότητα.  Ο Σύλλογος μας έδωσε δυναμικό παρόν στις  πρώτες 
εκδικάσεις πειθαρχικών που πραγματοποιήθηκαν στην Τρίπολη, δηλώνοντας έμπρακτα τη στήριξή του, στις 
διωκόμενες συναδέλφισσες.  Συνεχίζουμε τον αγώνα απέναντι στην αντιεκπαιδευτική αξιολόγηση με όπλο τις 
συλλογικές αποφάσεις του κλάδου: Α) Με την απεργία αποχή από κάθε διαδικασία ή ενέργεια που σχετίζεται με 
την ατομική αξιολόγηση και τις στάσεις εργασίας που κηρύσσει κάθε μήνα η ΔΟΕ. Β) Με τα ενιαία κείμενα της  
ΔΟΕ,  στην  πάλη  ενάντια  στις  διαδικασίες  της  “εσωτερικής  και  εξωτερικής  αξιολόγησης”,  ώστε  η 
κατηγοριοποίηση να μείνει στα χαρτιά. Υπογράφουμε όλοι τις δηλώσεις συμμετοχής στην απεργία αποχή που 
έχει κηρύξει η Ολομέλειας Προέδρων της ΔΟΕ 1/4/2024 και η μαζικότατη Γενική Συνέλευση του Συλλόγου 
μας 27/3/2024 και πάντα είναι στο πάνω μέρος της ιστοσελίδας μας. Για τους μέντορες και συντονιστές είναι σε  
ισχύ η απεργία-αποχή που έχει κηρύξει η ΔΟΕ.  Καλούμε την Παρασκευή 13/3 σε παράσταση στο Εφετείο 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Δριμάλα Θεοδώρα   –   Γλαβίνα Σουζάνα

 ΤΗΛ.:  6983117770 σχ. 7662883 – 6947434724 σχ. 7214538

mailto:sylbox@sylimvrioti.gr


Αθηνών για την εκδίκαση της προσφυγής της ΔΟΕ για τους νεοδιόριστους 2021, που εμπεριέχονται πολλά  
μέλη του Συλλόγου μας, και την προσφυγή Συλλόγου μας ενάντια στην καθαίρεση της προϊσταμένης 69ου 
Νηπιαγωγείου Αθηνών.

4. ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΧΟΛΕΙΩΝ (Ε  ιδικό Σχολείο “Ρόζα Ιμβριώτη”, σχολεία χωρίς θέρμανση...):   Για το 
Ειδικό Δημοτικό “Ρόζα Ιμβριώτη” θυμίζουμε ότι έχει σταλεί κοινή ανακοίνωση στήριξης των συναδέλφων του 
σχολείου από το Σύλλογο μας “ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ”, τον ΣΕΕΠΕΑ και τον Σύλλογο Γονέων του σχολείου.  Τη 
Δευτέρα  2/3  έγινε  συνάντηση αντιπροσωπείας  του  Συλλόγου  μας,  του  ΣΕΕΠΕΑ  και  της  αναπληρώτριας 
διευθύντριας  του σχολείου με  την κ.  Βέργη Προϊσταμένη Εκπαιδευτικών Θεμάτων της  ΔΙΠΕ Α Αθήνας (η 
Διευθύντρια Εκπαίδευσης κ. Καραγιάννη και πάλι δεν εμφανίστηκε). Η αντιπροσωπεία μας και στη συνάντηση 
καταδίκασε  τις καταγγελίες των γονέων αυτών εναντίον των συναδέλφων,  απαίτησε να κάνει το ίδιο και η 
ΔΙΠΕ.  Καταγγείλαμε  επίσης τη στάση της ΔΙΠΕ να ζητήσει έγγραφες εξηγήσεις από το σχολείο για τη μη  
ύπαρξη  αίθουσας  χαλάρωσης  (που  δεν  προβλέπεται  από  τον  πολεοδομικό  κανονισμό  της  ΚΤΥΠ  ούτε 
χρηματοδοτείται  από  το  κράτος)!  Τέλος,  απαιτήσαμε  από  την  κ.  Βέργη  τρία  ζητήματα:  να  δεσμευτεί  η 
Διεύθυνση  για  συνάντηση  με  τους  καταγγέλλοντες  γονείς  όπου  να  τους  ξεκαθαρίσει  ότι  οι  πράξεις  τους 
εκθέτουν  το  σχολείο,  τους  εκπαιδευτικούς  και  το  παιδί,  να  ζητήσει  από  την  Επόπτρια  των  Συμβούλων 
Εκπαίδευσης να πάρουν θέση οι Σύμβουλοι Εκπαίδευσης που έχουν την ευθύνη του σχολείου και να ζητήσει  
από τη νομική Σύμβουλο της Περ/κής Δ/νσης Εκπ/σης να προχωρήσει σε κάθε αναγκαία νομική διαδικασία  
για να μην εμπλακούν οι συνάδελφοι ώστε να ασχοληθούν απερίσπαστοι επιτέλους με το παιδαγωγικό τους 
έργο. Θα  δούμε  αν  τελικά  θα  κάνει  κάποιες  ενέργειες  η  ΔΙΠΕ.  Συνεχίζουμε  να  είμαστε  δίπλα  στους 
συναδέλφους μας. Σε κάθε περίπτωση κάναμε σαφή τη θέση μας και κόψαμε τον βήχα όσων θεωρούν το σχολείο 
υπεύθυνο για κάθε ζήτημα!

Επειδή μάθαμε ότι η θέρμανση του συγκροτήματος 4ου Δημ. Αθηνών και 2ου Ειδικού Δημοτικού και 2ου 
Ειδικού  Νηπιαγωγείου  ήταν  σε  εκκρεμότητα, αφού  ενημερωθήκαμε  μετά  τη  συνεδρίαση  του  ΔΣ, 
προχωρήσαμε σε καταγγελία γιατί ο Δήμος Αθηναίων άφησε τα σχολεία, ιδιαίτερα το 4ο, χωρίς θέρμανση 6  
εβδομάδες και φυσικά απαιτούμε να λυθεί το ζήτημα. Αναλυτικά στο 55ο Ενημερωτικό.

5. ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΜΕ ΤΙΣ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΕ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ:   
Στις 3 Μαρτίου ξεκίνησε η περίοδος εγγραφών στα σχολεία μας και θα διαρκέσει ως τις 23 Μαρτίου. Έφτασε 
καταγγελία στο σύλλογο μας ότι το 6ο Δημοτικό Καισαριανής δε εμφανίζεται στην πλατφόρμα για τις εγγραφές, 
ενώ  υπάρχουν  σχολεία  όπου  οι  εγγραφές  που  έχουν  γίνει  μέχρι  στιγμής,  είναι  ελάχιστες.  Καλούμε 
Διευθυντές/ντριες και Προϊσταμένες να συνεργαστούν για να μην κλείσουν τμήματα  και  είμαστε έτοιμοι να 
παρέμβουμε σε περίπτωση που η Διεύθυνση προχωρήσει σε τυχόν συγχωνεύσεις. Κάθε παιδί να γραφτεί στο  
σχολείο της γειτονιάς του, καμία σύμπτυξη συγχώνευση, 15 μαθητές ανά τμήμα!

6. 8η   ΜΑΡΤΗ (1857-2026):   Έχουμε βγάλει ήδη το 54ο Ενημερωτικό για το θέμα. Συνεχίζουμε τον αγώνα για 
την ισοτιμία και τη χειραφέτηση των γυναικών ενάντια στο εργασιακό μεσαίωνα που διαμορφώνουν. Τιμάμε την 
8η  Μάρτη  στις  τάξεις  μας  με  προβολές  και  παρουσιάσεις  και  συμμετέχουμε  τη  Δευτέρα  9/3  στην 
Παράσταση Διαμαρτυρίας στο Υπ. Εργασίας με αιτήματα που έχουν στο επίκεντρο την προστασία της 
εργαζόμενης  μητέρας.  Διοργανώνουμε  επίσκεψη,  από  6  έως  31  Μαρτίου,  στην  εικαστική  έκθεση  της 
Ομοσπονδίας Γυναικών Ελλάδας (ΟΓΕ) και του Εικαστικού Επιμελητηρίου(ΕΕΤΕ), με τίτλο “Πίσω από τη 
βιτρίνα: Γυναίκες της δουλειάς και της ζωής”.

7. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΤΟ ΕΠΟΜΕΝΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ  :   Ολοκληρώθηκε ένα 
πλούσιο πρόγραμμα δράσης του Συλλόγου μας από τις αρχές Φλεβάρη με αρκετή ως πολύ μαζική συμμετοχή 
(Συλλαλητήριο  υποδοχής  αγροτών στην  Αθήνα,  Συλλαλητήριο  για  τα  3  χρόνια  από έγκλημα Τεμπών(28/2), 
αντιπολεμικό συλλαλητήριο στην Αμερικάνικη Πρεσβεία(1/3),  2η παιδική παράσταση στον Βύρωνα, ιστορικός 
περίπατος στο Σκοπευτήριο της Καισαριανής, συμμετοχή σε εκδήλωση της Ένωσης Γονέων Καισαριανής για το 
“Εθνικό Απολυτήριο”...). Προχωράμε σε νέες δράσεις και αγωνιστικές κινητοποιήσεις για να αποκρούσουμε την 
επίθεση που δεχόμαστε! Κυριακή  8/3 Προβολή ταινίας του Παντελή Βούλγαρη “Το Τελευταίο Σημείωμα” 
και συνεχίζουμε την ενημέρωση για τους 200 Κομμουνιστές που εκτελέστηκαν την 1η Μάη 1944 στην 
Καισαριανή, καλούμε να γίνουν εκπαιδευτικές επισκέψεις στο Θυσιαστήριο της Λευτεριάς. Συμμετέχουμε 
στις εκδηλώσεις των Συνδικάτων – ΟΓΕ για τον γιορτασμό της 8ης Μάρτη. Διοργανώνουμε Πανελλαδικές 
μέρες δράσης για τις διώξεις νεοδιόριστων και το ωράριο Νηπιαγωγών, συμμετέχουμε στα συλλαλητήρια 
των Συνδικάτων ενάντια στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο, συνεχίζουμε τις κοινές δράσεις με το γονεϊκό κίνημα.

8. ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ-ΙΣΤΟΡΙΚΑ    (γλέντι,  ιστορικός  περίπατος  στην  Ελευσίνα,  εικαστική  έκθεση): 
Δηλώνουμε  συμμετοχή  στο  γλέντι  του  Συλλόγου  μας  στο  Μυστικό  13/3.  Προχωράμε  σε  ξενάγηση  στην 
προαναφερόμενη εικαστική έκθεση του ΕΕΤΕ-ΟΓΕ και προετοιμάζουμε ιστορικό περίπατο στην Ελευσίνα, στα 
τέλη Απρίλη.


